ВНИМАНИЕ! ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЕДЕНО С ЭСТОНСКОГО ЯЗЫКА! Могут быть допущены ошибки в терминах!
Безразмерная (???) деревянная балка
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Рисунок номер 2
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Рисунок номер 1
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Задание:

Основываясь на рисунке номер 2, составить эпюру поперечных сил Q, и эпюру изгибающего момента М, если нагрузка приложена под углом 30 градусов по отношению к вертикальной оси. 
Числовые данные взять из таблицы номер 1 (мой вариант обозначен кружками)

Таблица номер 1
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nr. 1:6 2.7 3; 8 4,9 @

16 b 3.6 3.6 4.8 4.2 42

) c 1.2 0.6 0.6 1.2 0.6

@ b 42 4.2 4.8 3.6 3.6

c 1.2 0.6 0.6 0.6 1.2

3.8 b 3.6 3.0 4.2 24 3.6

i c 1.8 1.8 1.2 1.8 1.2

a 0.6 1.2 0.6 0.6 1.2

4.9 b 3.0 24 3.0 3.6 3.0

c 1.8 1.8 1.2 1.2 1.2

a 0.6 1.2 0.6 1.2 0.6

5.0 b 24 24 3.0 3.0 24

c 1.2 0.6 1.2 0.6 1.2





